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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

сьоме демократичне скликання 

(сімнадцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

 

від 07 грудня 2017 року  № 373-ХVІІ/17    

м. Коломия 

 

Про звіт голови районної ради 

 

Заслухавши та обговоривши звіт голови районної ради Романа Дячука 

за період з 22 грудня 2016 року по 07 грудня 2017 року, відповідно до статті 

55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада  

 

вирішила: 

 

Звіт голови районної ради Романа Дячука взяти до уваги. 

 
 

      Голова районної ради     Роман Дячук 
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Відповідно до п.14 ст.55 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» я, як голова районної ради, вношу на Ваш розгляд звіт про свою 

діяльність та діяльність ради за період з 22.12.2016 року по грудень 2017 

року. 

Сьогодні, разом з вами, хотів би проаналізувати, що вдалося зробити у 

звітному періоді позитивного і над чим  необхідно працювати у 

майбутньому. 

Представницький орган району у звітному періоді, на мою думку, 

працював стабільно та послідовно, забезпечуючи розвиток району за 

пріоритетними  напрямками, вирішуючи поточні питання життя громадян та 

сільських,селищних рад. Діяльність районної ради у звітному періоді 

охоплювала різні сфери економічного, соціального та культурного життя 

району. Ми тісно співпрацювали з сільськими, селищними  радами, 

районною державною адміністрацією, підприємствами, установами, 

громадськими організаціями і завжди прагнули до порозуміння. 

Хочу нагадати, що у складі депутатського корпусу нашої ради 

відбулися зміни. У зв’язку з обранням депутата районної ради Гайдейчука 

Петра Петровича головою, а депутата районної ради Луканюка Романа 

Володимировича - депутатом П”ядицької сільської ради об’єднаної 

територіальної громади, у раду прийшли депутати Лазарович Ігор 

Миколайович та Гнатюк Мирослав Миколайович. 

Вважаю, що у нас є позитивні напрацювання  в організаційному 

забезпеченні роботи сесій районної ради. Депутати мають можливість 

завчасно отримати необхідні матеріали, що в свою чергу забезпечує 

прозорість у діяльності ради. Враховуючи вимоги Закону України «Про 

доступ  до публічної  інформації» проекти рішень заздалегідь розміщуються 

на сайті районної ради, попередньо вивчаються та обговорюються на 

засіданнях постійних комісій.  

Робота районної ради у звітному періоді проводилась відповідно до 

затвердженого плану роботи, Регламенту роботи районної ради сьомого 

демократичного скликання . 

Відповідно до ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» районна рада проводить роботу сесійно. У звітному періоді 

проведено 7 сесій районної ради, з них 2 - позачергові, розглянуто 161 

питання, з яких прийнято 154 рішення, з чотирьох питань рішення не 

прийнято, одне питання було знято з розгляду.  

У звітному періоді радою прийнято ряд рішень, якими схвалено 

наступні програми: 

-Районна програма «Мобільний  соціальний офіс» на 2017-2020 роки»; 

-Районна комплексна програма соціального захисту населення 

Коломийського району у 2017-2020 роках; 

-Програма індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення 

житлово - побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2017-2020 

роки; 

-Програма індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення 
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житлово - побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2017-2020 

роки; 

-Програма  підтримки малого та середнього підприємництва Коломийському 

районі на 2017-2018 роки; 

-Цільова програма фінансування мобілізаційних заходів та цивільного  

захисту населення в Коломийському районі на 2017-2018 роки; 

-Програма соціально-економічного та культурного розвитку Коломийського 

району  на 2017 рік; 

-Районна комплексна програма соціального захисту населення 

Коломийського району на 2017- 2021 роки; 

-Програма приватизації об’єктів спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ району на 2017-2018 роки; 

-Районна цільова соціальна Програма розвитку фізичної культури і спорту в 

Коломийському районі на 2017-2021 роки; 

-Програма покращення діагностики, лікування  та профілактики злоякісних 

утворень в Коломийському районі на 2017- 2020 роки. 

Протягом року активно працювала президія районної ради. За цей час 

проведено 6 засідань, на яких узгоджувались пропозиції та рекомендації з 

питань, що виносились на розгляд ради, а також інші питання, які стосуються 

депутатської діяльності та роботи районної ради. Три засідання президія 

районної ради провела спільно з колегією районної державної адміністрації. 

Члени президії висловлювали чимало думок, критичних зауважень 

щодо питань, внесених на розгляд пленарних засідань, що в результаті 

давало можливість вибрати оптимальний шлях їх розв’язання.  

Звітуючись сьогодні за рік роботи всієї районної ради, хочу відзначити 

належну роботу постійних комісій і їх керівників.  

Робота комісій є основною та визначальною, тому що всі питання, які 

виносяться на розгляд пленарних засідань сесії районної ради, там 

розглядаються, вивчаються, вносяться правки до проектів рішень та 

подаються на розгляд сесії. 

Робота постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів та  

податків(голова комісії Роман Костюк) у 2017 році велася відповідно до 

плану роботи районної ради, поточних і перспективних планів роботи комісії 

та окремих доручень голови районної ради. 

 Серед розглянутих питань пріоритетними є питання формування,  

затвердження, виконання та коригування районного бюджету, розгляд 

Програми соціального економічного і культурного розвитку району та звіт 

про її виконання. 

Станом на 01 листопада  поточного року до зведеного бюджету району 

надійшло  (без урахування міжбюджетних трансфертів)  63870,4 тис. грн., 

власних і закріплених доходів загального та спеціального фондів що складає 

120,1%  до уточненого плану. 

Темп росту надходжень до загального фонду проти січня – жовтня 

минулого року (у співставних умовах) склав 147,5% або +17123,4 тис.грн.  

До районного бюджету надійшло доходів загального фонду в сумі 
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29953,7  тис. грн., що складає 101,3 відс. до уточненого плану на звітний 

період.  

 Основним бюджетоутворюючим джерелом доходів районного 

бюджету загального фонду є податок на доходи фізичних осіб, який  займає  

98,8 відс.  в загальній сумі надходжень за звітний період. Надійшло  цього 

податку 29579,6 тис. грн., при плані 29256,0 тис. грн., або 101,1 відс. до 

уточненого плану. Найбільшими платниками сплати податку на доходи 

фізичних осіб  протягом 10 місяців  2017 року були: 

- управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації – 

12250,6 тис. грн. (60 відс. – 7350,3 тис.грн.); 

-  В/Ч А 1267 – 3232,8 тис. грн.(60 відс. – 1939,6 тис. грн.); 

-  КЗ КРР «КРЦПМСД» – 1757,6 тис.грн (60 відс. – 1054,5 тис. 

грн.); 

- ПАТ «Прикарпаттяобленерго» – 1703,9 тис. грн. (60 відс. – 1022,3 

тис. грн.); 

-  В/Ч А 0742 – 1652,4 тис.грн. (60 відс.  – 991,4 тис. грн.); 

- відділ культури райдержадміністрації – 1000,9 тис. грн. (60 відс. – 

600,5 тис. грн.); 

- ДП «Укрспирт» – 1191,3 тис.грн. (60 відс. – 717,7 тис. гривень.). 

 Уточнені планові показники  по доходах загального фонду виконані по 

всіх сільських та селищних бюджетах. 

Офіційних трансфертів надійшло 60959,8 тис.гривень, з яких: 

- базової дотації з державного бюджету надійшло  24992,9 тис. грн. 

при  такому ж  плані. 

- додаткової дотації з державного бюджету надійшло  24872,8 тис.грн. 

при такому ж плані. 

- медичної субвенції  з державного бюджету надійшло 96251,3 тис. 

грн., при  такому ж плані. 

- освітньої субвенції при плані 68753,4 тис. грн., одержано  таку ж 

суму. 

Протягом 10 місяців 2017 року по загальному фонду районного 

бюджету профінансовано головним розпорядникам коштів видатків на 

загальну суму 600982,2 тис. грн. 

     Комісія регулярно проводить моніторинг виконання  районного 

бюджету по доходах та видатках, щоквартально заслуховує звіти про 

виконання районного бюджету, контролює ефективність управління коштами 

районного бюджету, вносить пропозиції щодо перерозподілу видатків. 

Так, за звітний період комісією розглянуто, погоджено та рекомендовано 

для розгляду на сесіях чотири  проекти рішень щодо  виконання районного 

бюджету за 2016 рік та поточного року, проект рішення районної ради «Про  

районний бюджет на 2017 рік»,  шість проектів рішень щодо внесення змін 

до районного бюджету. 

Відбулося 30  засідань комісії, на яких розглянуто 80 питань, з них: 15 

питань, що стосуються погодження проектів розпоряджень 

райдержадміністрації  «Про уточнення районного бюджету на 2017 рік» та 18 
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розпоряджень по даному питанню, 4 розпорядження райдержадміністрації 

щодо зарахування субвенції до районного бюджету, 11 спільних 

розпоряджень голови районної ради та райдержадміністрації  щодо 

спрямування вільного залишку коштів районного бюджету, а також 

розпорядження райдержадміністрації, що стосуються розподілу залишку 

коштів медичної та освітньої субвенції , перерозподілу призначень головних 

розпорядників коштів та використання коштів, передбачених цільовою 

програмою фінансування  мобілізаційних заходів та цивільного захисту 

населення в Коломийському районі. По бюджетних питаннях прийнято 20 

висновків. 

Крім сесійних питань профільного та загального спрямування комісія 

розглянула 130 листів та звернень від організацій та установ щодо вирішення 

фінансових питань. Значна частина з них вирішені позитивно, на інші надано 

кваліфіковані  відповіді. 
 

 Діяльність постійної комісії районної ради  з питань соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності та 

будівництва (голова комісії Ігор Бірчак)  здійснюється  відповідно до Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Коломийської 

районної ради VII демократичного скликання, «Положення про постійні 

комісії». 

 За звітний період постійна комісія провела 8 засідань, на яких 

розглянуто 52 питання, на розгляд комісії надійшло понад 50 листів та 

звернень, які розглянуто  та прийнято відповідні рішення. В робочих 

засіданнях комісії приймали участь керівники районних установ та голови 

інших депутатських комісій.   

  На розгляд комісії виносилися районні програми, які стосуються всіх 

сфер діяльності економіки, заслуховуються звіти про їх виконання. Так, за 

звітний період було заслухана інформація по 4 програмах: 

- «Програма зовнішнього освітлення селищних та сільських населених 

пунктів Коломийського району до 2020 року»; 

- «Районна цільова програма поводження з твердими побутовими відходами 

на 2017-2020 роки»; 

- «Про виконання рішення районної ради  від 05.04.2012.р. № 220-VIII/12 

Про хід виконання рішення районної ради від 12.05.2016 р. №104- IV/16 

«Про Програму будівництва, реконструкції та модернізації об’єктів 

дорожньо-транспортної інфраструктури Коломийського району на 2016-2020 

роки”; 

- «Про виконання рішення районної ради від 05.04.2012.р. №220-VIII/12 “Про 

районну цільову програму розвитку інвестиційної діяльності на 2012-2016 

роки». 

 Депутати виважено підходять до визначення пріоритетних напрямків 

фінансування, як програми соціально - економічного та культурного 

розвитку району, так і щодо окремих позицій бюджетних видатків. 
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  Комісією слухалися питання «Про роботу Коломийського управління по 

експлуатації газового господарства», «Про фінансово-господарську діяльність 

районного комунального підприємства «Коломийське РКП», розглядалися та 

погоджувалися  питання «Про Порядок приватизації майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ району» та «Програму приватизації об’єктів 

на 2017-2018 роки”, «Про приватизацію нежилого приміщення 

(адміністративний будинок), загальною площею 834,1 кв.м., що знаходиться в 

м. Коломия, вул. Драгоманова, 4а», «Про безоплатну передачу майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ району у власність об’єднаних 

територіальних громад», а також питання щодо надання частин нежитлових 

приміщень, що є спільною власністю громад сіл, селищ району в   оренду та 

оперативне управління. 

За звітний період комісією вивчалось та погоджувалось питання «Про 

встановлення тарифів на теплову енергію», «Про встановлення тарифів на 

послуги з вивезення твердих побутових відходів філією «АВЕ Коломия» 

ТОВ «АВЕ-Івано-Франківськ». 

 Постійна комісія районної ради з питань духовності, культури, 

туризму, молоді та спорту(голова комісії Любомир Андрійчук) свою роботу 

спрямовує на вирішення віднесених до її компетенції питань щодо сталої 

роботи та ефективного функціонування установ культури, на створення 

належних умов для здорового способу життя, занять фізичною культурою 

населення району, піклується молодіжною політикою.  

За звітний період проведено 4 засідання постійної комісії,  на яких 

розглянуто 14 питань, 12  винесено на розгляд сесії районної ради. В робочих 

засіданнях комісії приймали участь керівники районних установ та голови 

інших депутатських комісій.    

Одним із головних напрямів роботи постійної комісії є розгляд, 

затвердження та заслуховування інформації, щодо виконання заходів 

районних програм, що належать до її компетенції, а саме: 

 Про виконання рішення районної ради від 30.12.2010 р. №28-II/10 “Про 

Програму розвитку фізичної культури  та спорту в Коломийському районі на 

2011-2016 роки» та затвердження районної цільової соціальної Програми 

розвитку фізичної культури  та спорту в Коломийському районі на 2017-2021 

роки»; 

 Про хід виконання рішення районної ради від 24.03.2016 р. № 82-III/16 «Про 

районну цільову соціальну програму «Молодь Коломийщини»; 

 Про хід виконання рішення районної ради від 22.10.2015 р. № 823-ХХVII/15 

«Про районну цільову програму “Духовне життя” на 2016-2020 роки; 

 Про хід виконання рішення районної ради від 22.10.2015 р. № 838-ХХVII/15 

«Про  Програму розвитку туризму в Коломийському районі 

на 2016-2020 роки». 

Окрім сесійних питань, комісія розглядала листи та звернення, які 

надходили на розгляд комісії. Заслуховувалися питання «Про вихід районної 

ради зі складу засновників навчально-виховних та мистецьких закладів 

району», «Про скорочення посад бухгалтерів шкіл естетичного виховання та 
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передачу бухгалтерського обліку в централізовану  бухгалтерію відділу 

культури Коломийської районної державної адміністрації». 

 Також важливим питанням, яке виносилося на розгляд комісії, було 

питання «Про приєднання ФОСК «Прикарпаття» до КУ «Молодіжний центр 

Коломийської районної ради «Коломийщина». 

 Комісія ефективно співпрацює з управлінням освіти, молоді та спорту 

райдержадміністрації, службою у правах дітей та відділом культури 

райдержадміністрації, приймає активну участь в організації культурно-

масових та спортивних заходах  в районі.  

 Члени комісії приймали участь в організації  XXIV Міжнародного  

Гуцульського фестивалю. 

 У селі Коршів проведено районне спортивне змаганння «Краще 

спортивне село 2017”,  де переможцями в загальнокомандних балах стали: I 

місце – Лісний Хлібичин, II місце - Коршів, III місце - Ковалівка. 

Депутати районної ради, сільські, селищні голови та депутати 

селищних, сільських рад приймають активну участь у щорічній обласній 

спартакіаді. 

 Питання охорони здоров’я населення перебувають у центрі уваги 

суспільства, влади і, звичайно ж, депутатів – членів постійної комісії з 

питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціальної політики, 

соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей(голова комісії Іван 

Явдошняк). 

Збереження здоров’я нації – надзвичайно важлива проблема, вирішення 

якої значною мірою залежить від достатнього фінансування галузі. Сьогодні 

необхідно забезпечити громадян невідкладною медичною допомогою, 

лікування пільгових категорій населення: інвалідів, чорнобильців, афганців 

учасників АТО та ін.. 

За звітний період проведено 4 засідання постійної комісії, на яких було 

розглянуто  27   питань,  22 з яких затверджено рішеннями сесії районної 

ради. На розгляд комісії надійшло 45 листів та звернень, які розглянуто та 

прийнято відповідні рішення.  

У зв’язку із незабезпеченістю необхідним фінансовим ресурсом за 

бюджетними призначеннями по медичній субвенції з державного бюджету, 

на постійному контролі комісії було питання про недопущення виникнення 

заборгованості по оплаті праці працівникам закладів охорони здоров'я.  

         Протягом звітного періоду на засіданні комісії розглядалося питання 

«Про роботу комунальної установи «Коломийський районний центр 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів Коломийської районної ради», 

заслуховувався звіт тимчасової контрольної комісії районної ради з 

контролю за наданням медичних послуг населенню та використанням 

бюджетних коштів, спрямованих закладам охорони здоров’я. 

Постійна комісія здійснює систематичний контроль за виконанням  та  

реалізацією заходів районних цільових програм, що належать до її 

компетенції, а також заслуховує звіти про виконання районних програм, що 

фінансуються, та звіти про виконання програм, термін дії яких закінчується. 
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Для вивчення та вирішення питань, які належать до компетенції 

декількох постійних комісій, проводяться спільні засідання.  

Постійна комісія районної ради з питань освіти, засобів масової 

інформації та зв’язків з громадськістю (голова комісії Віталій Костюк) 

провела 6 засідань, на яких попередньо розглядались проекти рішень, що 

виносились на пленарні засідання сесій районної ради. 

З всією серйозністю комісія підходить до розгляду проектів рішень з 

всіх питань порядку денного сесій районної ради. Членами комісії було 

внесено чимало поправок та доповнень до проектів рішень, а по окремих з 

них комісія мала свою позицію і її відстоювала. 

Постійною комісією розглянуто питання про передбачення коштів в 

проекті районного бюджету на 2017 рік управлінню освіти, молоді та спорту 

райдержадміністрації, також комісією розглядався проект програм соціально-

економічного та культурного розвитку району на 2017 рік.  

Постійною комісією опрацьовано та внесено на розгляд сесії 21 

питання, в обговоренні яких приймали участь голова районної державної 

адміністрації, заступник голови районної державної адміністрації, 

начальники районних відділів та управлінь, депутати районної ради, 

представники редакції газети «Вільний голос». Найбільш резонансні 

питання, які розглядала комісія, висвітлювалися в ЗМІ. 

Члени комісії входять до складу колегії управління освіти, молоді та 

спорту Коломийської РДА та атестаційної комісії, де вносять пропозиції, що 

стосуються розвитку освіти на Коломийщині.  

Одним із головних напрямів роботи постійної комісії був постійний 

контроль за реалізацією програм, що належать до її компетенції.  

       Постійна комісія районної ради з питань аграрної політики, земельних 

відносин, розвитку села,  природокористування та охорони  навколишнього 

середовища (голова комісії Мирослав Гнатюк)  за звітний період  провела 4 

засідання. Комісією розглянуто 9 звернень та листів, які були погоджені та 

внесені на розгляд сесій районної ради. 

Основна маса питань, розглянутих даною комісією – це затвердження 

технічних документацій з визначення  нормативно-грошових оцінок 

земельних ділянок, що надаються в оренду фізичним та юридичним особам.  

На засіданні комісії розглянуто та погоджено такі основні питання: 

- про хід виконання рішення районної ради від 24.03.2016р.  № 

84-ІІІ/16 «Про програму охорони навколишнього природного 

середовища Коломийського району до 2020 року»; 

- про районну цільову програму поводження з твердими 

побутовими відходами на 2017-2020 роки; 

- про хід виконання  рішення районної ради від 22.10.2015 р. 

№837-ХХХVІІ/15 «Про комплексну цільову 

соціальну  програму  розвитку цивільного 

захисту  Коломийського району на 2016-2020 роки». 

Постійна комісія змістовно і відповідально  підходить до розгляду 

питань, які вносяться  на пленарні засідання ради, подає свої зауваження і 
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пропозиції до проектів рішень ради, запрошує на засідання сільських, 

селищних голів, всіх зацікавлених осіб, працівників управління 

Держгеокадастру в Коломийському районі.  

Постійна комісія районної ради з питань регламенту, депутатської 

діяльності, місцевого самоврядування, законності, зв’язків з 

правоохоронними органами, люстрації та протидії корупції (голова комісії 

Юрій Вінтонів) за звітний період  провела 8 засідань, розглянуто 17 звернень 

та листів, за результатами розгляду яких 11 питань було внесено на розгляд 

сесій районної ради.  

На засіданні комісії розглянуто та погоджено такі основні питання: 

- про хід виконання рішення районної ради від 22.10.2015 р. 

№810-ХХVІІ/15 «Про районну програму забезпечення 

пожежної безпеки у Коломийському районі на 2016-2020 

роки»; 

- про районну програму фінансового забезпечення взаємодії 

райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування на 

2018-2019 роки». 

На контролі комісії  перебуває  6  програм, хід виконання яких 

заслуховується відповідно до плану роботи районної ради. 

 Комісія тісно співпрацює з правоохоронними органами району, за 

участю яких розглянуті такі важливі питання для району як стан боротьби із 

злочинністю у 2016 – 2017 роках, заслухано питання про діяльність відділу 

державної виконавчої служби Коломийського міськрайонного управління 

юстиції та про роботу районної державної нотаріальної контори. 

Одним із пріоритетних напрямів роботи районної ради є питання 

ефективного управління та утримання об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ району. На даний  час кількість суб’єктів 

господарювання спільної  власності територіальних громад сіл та селищ 

району становить 28  установ  і закладів, з них  11 - заклади охорони 

здоров’я,  1 -  музична школа, 16 - інші об’єкти, будівлі та приміщення. 

Протягом звітного періоду районною радою прийнято 20 рішень 

щодо надання в оренду та передачу в оперативне управління об’єктів 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ району. Станом на 

01.12.2017 року передано в оперативне управління нежитлові будівлі 

загальною площею 4006,8 кв.м., в оренду 1435,1 кв.м., з них 1183,6 кв.м. 

бюджетним організаціям, 251,5  кв.м. приватним структурам. Сума коштів, 

отриманих за 9 місяців від оренди об’єктів спільної власності становить  

107,0 тис. грн. 

 Рішенням сесії обласної ради від 15.09.2017 року № 623-17/2017 

«Про передачу цілісного майнового комплексу Коломийської центральної 

районної лікарні» передано у власність територіальних громад сіл, селищ 

району майновий комплекс Коломийської центральної районної лікарні, до 

якого входять 25 об’єктів, розміщених у м. Коломия за адресами: вул. Р. 

Крушельницьких, 26 і 28,  вул. І.Франка, 37, вул. Лозова, 13  та бул. Л. 

Українки, 43а і 45а. В порядок денний сьогоднішньої сесії районної ради 

http://колрайрада.укр/wp-content/uploads/2017/09/%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-2017.doc
http://колрайрада.укр/wp-content/uploads/2017/09/%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-2017.doc
http://колрайрада.укр/wp-content/uploads/2017/09/%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-2017.doc
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включено питання щодо реорганізації центральної районної лікарні, яким 

запущено процедуру перетворення ЦРЛ в комунальне некомерційне 

підприємство. 

Визначальними в соціально-економічному розвитку району є розвиток 

та підтримка ініціативи громади у вирішенні питань місцевого значення. 

Започаткований конкурс підтримки та розвитку місцевих ініціатив 

територіальних громад став дієвим інструментом підтримки місцевого 

самоврядування, який спрямовано на розвиток і підвищення самодостатності 

територіальних громад. 

Головною метою конкурсу є посилення відповідальності органів 

місцевого самоврядування щодо самостійного вирішення проблемних питань 

розвитку територіальних громад, консолідація зусиль територіальних громад, 

місцевих органів влади, бізнес – структур для вирішення конкретних питань 

розвитку територій, які можливо реалізувати за участі та дольової фінансової 

підтримки. 

Районна рада  має змогу надавати та надає фінансову допомогу (як 

організація-партнер) громадам-переможцям для реалізації мікропроектів. В 

поточному році в районі такі проекти реалізуються у 6 сільських радах: 

Воронській, Воскресинцівській, Джурківській, Черемхівській, Ценявській, 

Угорницькій загальною вартістю 1983,2 тис. грн., в тому числі кошти 

районного бюджету складають 455,0 тис. грн. 

Переможцями восьмого обласного конкурсу проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування  визнано Отинійську селищну, 

Воронську, Ліснохлібичинську, Торговицьку та Угорницьку сільські ради за 

проект «Добровільна пожежна команда Отинійщини – безпека і спокій 

громад» та Матеївецьку сільську раду об’єднаної територіальної громади за 

проект «Навчання та закупівля протипожежного обладнання  та засобів 

індивідуального захисту для  пожежно- рятувальної дружини Матеївецької 

сільської ради об’єднаної територіальної громади. З обласного бюджету  на 

реалізацію вищевказаних заходів передбачено кошти у сумі відповідно 600,0 

тис. грн. і 300,0 тис. грн.  

Щорічно районною радою проводяться конкурси по підпрограмах 

«Краща спортивна  громада», «Краща етнокультурна громада», «Громада 

кращого довкілля». Цьогоріч кращою спортивною громадою визнано 

Ліснохлібичинську (I місце), вона ж визнана переможцем шостого обласного 

конкурсу і відзначена грошовою премією в сумі 200,0 тис. грн., Угорницьку 

(II місце), Ценявську (ІІІ місце) сільські ради.  Громадою кращого довкілля – 

Матеївецьку ОТГ (І місце), вона теж є переможцем шостого обласного 

конкурсу і відзначена грошовою премією в сумі 200,0 тис. грн., 

Ліснохлібичинську (IІ місце). Кращою етнокультурною громадою – 

Нижньовербізьку ОТГ (I місце), Матеївецьку ОТГ (II місце) та 

Печеніжинську ОТГ (ІІІ місце). Фінансування вказаних переможців в сумі 

125,0 тис. грн. буде проведено з районного бюджету в 2018 році. 
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      В Коломийському районі  успішно реалізувалася ІІІ фаза Проекту 

Європейського Союзу та Програми розвитку ООН  «Місцевий розвиток, 

орієнтований на громаду». 

Всі 4 пілотні громади успішно завершили роботи, а саме:  

- с. Великий Ключів: проект «Впровадження енергозберігаючих заходів 

(капітальний ремонт) у Великоключівській ЗОШ І-ІІІ ст.», загальною 

вартістю 307,2 тис.грн.;  

- с. Семаківці: "Інноваційні енергоефективні заходи по вуличному 

освітленню в с.Семаківці та с.Замулинці. Реконструкція існуючої 

мережі з застосуванням світлодіодних світильників", загальною 

вартістю 314,2 тис.грн.; 

- с. Спас: «Впровадження інноваційних технологій в системі 

енергопостачання в Спаському НВК із застосуванням альтернативних 

джерел енергії (енергії сонця)», загальною вартістю 402,2 тис.грн.;  

-  с. Раківчик: "Інноваційні енергоефективні заходи по вуличному 

освітленню в с. Раківчик. Реконструкція існуючої мережі з 

застосуванням світлодіодних світильників", загальною вартістю 368,7 

тис.грн. 

З районного бюджету на реалізацію вищевказаних заходів виділено 

кошти в сумі 200,0 тис.грн.  

В рамках провадження співпраці з проектом ПРООН «Місцевий 

розвиток, орієнтований на громаду, ІІІ фаза» в березні 2017 року підписано 

грантову угоду на реалізацію додаткового проекту «Енергозберігаючі заходи 

в амбулаторії с. Спас Коломийського району. Капітальний ремонт (заміна 

покрівлі даху, утеплення горищного покриття, заміна вікон»). Загальна 

вартість проекту 248,5 тис.грн., на співфінансування з районного бюджету 

було виділено  99,4 тис.грн. 

 Свідченням активності депутатів районної ради є запити та 

звернення, висловлені  під час пленарних засідань, підтримані  всіма 

депутатами та направлені до виконавців.  За звітний період  до районної ради 

надійшло 17 депутатських запитів, значна  частина яких  стосується 

виділення коштів з районного бюджету на соціально-економічний розвиток 

району, десять депутатських запитів зняті з контролю. 

       Районна рада прийняла низку звернень  до органів центральної влади. 

Загалом депутати підтримали 4 звернення  щодо проблемних питань району 

та розглянули  і прийняли 10 рішень  районної ради  про підтримку  звернень  

районних рад Івано-Франківської області. 

       Велику увагу районна рада приділяла роботі зі зверненнями громадян. 

Робота була спрямована на забезпечення реалізації конституційних прав 

громадян на звернення.  Від початку 2016 року до районної ради надійшло 92 

звернень громадян. На особистому прийомі у керівництві ради побувало 55 

осіб. Всі звернення розглянуті в установлений термін, більшість вирішені 

позитивно, на інші – надані ґрунтовні роз’яснення.  Щодо кожного з них 

давалися конкретні доручення, в окремих випадках вони розглядалися на 

засіданнях комісій, вживалися відповідні заходи щодо задоволення законних 
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вимог заявників, усунення недоліків та причин, що цьому перешкоджали. 

Статистика показує, що в основному на прийом до голови районної 

ради зверталися пенсіонери, учасники війни, ветерани праці, інваліди та  інші 

малозабезпечені верстви населення. З усіх порушених у зверненнях питань, 

левову частину займають питання соціального захисту та пенсійного 

забезпечення  (54), будівництва та ремонту доріг (6), екології та 

природокористування, забезпечення дотримання законності  та охорони 

правопорядку, реалізації прав та свобод громадян (4), комунального 

господарства (8), земельних відносин (3), та інші. Особлива увага була 

приділена розглядові звернень від пільгових категорій населення, інвалідів, 

учасників війни, пенсіонерів, багатодітних сімей. 

  В районній раді на належному рівні знаходиться стан ведення 

діловодства та зберігання документів. Від початку року в районну раду 

надійшло 538 звернень вхідної кореспонденції від організацій, відділів та 

управлінь райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування. Кожен 

лист уважно вивчається та надсилається для розгляду та виконання 

працівникам виконавчого апарату, керівникам відділів та управлінь району, 

головам постійних комісій. Переважна більшість із них стосуються виділення 

коштів. Кожне із цих звернень розглянуто на профільних комісіях районної 

ради, прийняті відповідні висновки комісій та направлені у постійну комісію 

з питань бюджету, фінансів та податків.  

За перший рік каденції поступило 54 депутатських звернень, в яких 

йшлося, в основному, про виділення коштів для потреб територіальних 

громад, за якими закріплені депутати. Також депутати звертались із 

зверненнями про затвердження помічників-консультантів депутатів районної 

ради. На даний час  затверджено 66 помічників-консультантів та виготовлено 

для них посвідчення. 

Головою районної ради за 11 місяців 2017 року прийнято 135 

розпоряджень в тому числі спільних із головою районної державної 

адміністрації та 103 розпорядження по виконавчому апарату районної ради  

( по особовому складу, про відпустки, про відрядження). 

Шановні депутати, запрошені! 

У звітному періоді ми намагалися працювати так, щоб діяльність 

районної ради була відкритою і прозорою. Працівники засобів масової 

інформації завжди були присутні на семінарах, нарадах, засіданнях комісій, 

сесій районної ради. Основні питання діяльності районної ради та її органів 

висвітлюються на сайті районної ради та місцевій пресі. 

Я з приємністю хочу відмітити плідну співпрацю та взаєморозуміння 

між районною радою, райдержадміністрацією, сільськими, селищними 

радами, депутатами обласної ради. 

Я щиро всім вдячний за проведену ефективну та плідну роботу на 

благо громади Коломийщини. 

 
 


